
UPUTE ZA POSTAVLJANJE FIBERGLASS ZIDNE TAPETE

Workshop

Prije nego što krenete s postavljanjem tapeta, provjerite imate li sve potrebne dijelove prema priloženoj 
shemi ako postavljate mural ili potreban broj traka ako se radi o uzorku (patternu). 

Pregledajte tapete kako biste se uvjerili da nemaju oštećenja te provjerite mjere i spojeve između seg-
menata. Ako uočite bilo kakav problem ili nedostatak, obavezno ga prijavite prije postavljanja na zid. 

NAKNADNE REKLAMACIJE NAKON ZAPOČETE MONTAŽE NE UVAŽAVAMO 
te ne odgovaramo za greške i oštećenja nastala prilikom postavljanja tapeta na zid.

VAŽNO!

Tapete isporučujemo bez ljepila i zaštitnog premaza, pa ih je potrebno nabaviti zasebno. Možete ih 
kupiti i kod nas. Preporučujemo ljepilo MAPEI Ultrabond Eco Décor Wet Adhesive, a zaštitni premaz 
MAPEI Mapecoat Décor Protection. 

Ukoliko vam tapete postavljaju majstori, preporučujemo da prvo provjerite s njima imaju li potrebne 
materijale. Također, važno je provjeriti s majstorom zna li pravilno koristiti ove proizvode kako bi 
osigurali najbolji rezultat postavljanja.

NAŠA JE PREPORUKA DA ANGAŽIRATE STRUČNOG 
MAJSTORA ZA POSTAVLJANJE TAPETA  

Ukoliko ste se ipak odlučili u taj posao upustiti sami, donosimo 
Vam neke smjernice koje bi Vam mogle olakšati postavljanje!

Tapete su izrađene prema točnim dimenzijama navedenim u vašoj narudžbi. 

Na vrhu svakog segmenta nalaze se oznake koje se uklanjaju tijekom postavljanja tapete. Tapete se postavljaju “u nulu”, 
odnosno segmenti se lijepe jedan do drugog bez preklapanja .

Budući da svaki zid nije potpuno ravan, preporučuje se naručiti barem 5 cm viška sa svake strane, koji se zatim uklanja 
tijekom postavljanja tapete. 

Ove su upute napravljene posebno za postavljanje HIA Fiberglass zidnih tapeta u vlažne prostore ili okruženja u izrav-
nom kontaktu s vodom, kao što su kupaonice, tuš kabine, wellness centri, kuhinje i teretane. U kombinaciji s vodoot-
pornim ljepilom i zaštitnim slojem, tapete mogu zamijeniti pločice na zidovima te čine cjelovito i sigurno rješenje za 
mokre prostore.

ZA MONTAŽU ĆE VAM BITI POTREBNI: 
metar, skalpel, valjak za primer i premaz, tapetarska četka ili valjak, gleter za 
nanošenje ljepila na zid i tapetno ljepilo i premazi.



1. PRIPREMA ZIDA
Površina zida mora biti pripremljena, tj. čista a grube površine treba zagladiti. Također mora biti ravna, 
suha, bez prašine, bez boje na bazi ulja te bez ostataka naljepnica ili starih tapeta. Površina izložena 
vodi mora biti zaštićena hidroizolacijom.

Zid od opeke ili siporexa: žbukanje cementnim mortom. Potrebno je nanijeti primer radi lakšeg i 
kompaktnijeg nanošenja daljnjih slojeva. Hidroizolaciju bi trebalo nanijeti u 3 sloja, s brtvenim trakama 
na spojevima, a oko izvoda mješalica i tuševa aplicirati hidroizolacijske trake.

Knauf pregradni zidovi: ploče moraju biti vodootporne. Spojeve knaufa obradite glet masom te po 
potrebi nanesite 2-3 sloja. Između slojeva mase na spojevima koristite mrežastu traku i završite glet 
masom te poravnajte. Nakon sušenja potrebno je nanijeti primer radi lakšeg i kompaktnijeg nanošenja 
daljnjih slojeva. Hidroizolaciju bi trebalo nanijeti u 3 sloja, s brtvenim trakama na spojevima, a oko 
izvoda mješalica i tuševa aplicirati hidroizolacijske trake.

Zid s pločicama: Temeljito očistite pločice i provjerite da nema pločica koje bi s vremenom mogle 
ispasti. Fuge je potrebno ispuniti masom za izravnavanje kako bi ih poravnali s pločicama te dobili 
idealno glatku podlogu za postavljanje zidne tapete. Preporučujemo nanošenje gotove smjese za 
zaglađivanje “MAPEI Planiprep 4 LVT” ili “MAPEI Planiprep Contract”.

2. NANESITE PRIMER
Nakon što je podloga spremna, čista i potpuno suha, potrebno je nanijeti impregnaciju (npr. Mapei Eco 
Prim Grip), a nakon njenog sušenja (2-3h) zid bi trebao poprimiti svijetli čvrsti izgled.

3. SORTIRAJTE TRAKE I PREGLEDAJTE TAPETU
Sortirajte trake prema priloženoj shemi i redoslijedu. Ako postavljate mural, broj segmenta nalazi se 
na vrhu svake trake. Ako postavljate uzorak (pattern), sve trake su identične i nastavljaju se jedna na 
drugu, stoga samo prebrojite jeste li primili točan broj traka prema narudžbi.

Nakon sortiranja, pregledajte tapete kako biste se uvjerili da nemaju oštećenja te provjerite 
odgovaraju li mjere naručenim i jesu li spojevi između segmenata ispravni.

4. NANOŠENJE LJEPILA
Nanesite “MAPEI Ultrabond Eco Décor Wet Adhesive” ljepilo na površinu zida odgovarajućom špatulom. 
Ovo je posebno ljepilo za ukrasnu stakloplastiku i tapete za primjenu u vlažnim prostorima. Ljepilo 
nanesite obilno i ravnomjerno na područje predviđeno za prvu traku tapete + par dodatnih centimetara.

5. POSTAVITE PRVU TRAKU
Nanesite ljepilo na dio zida na koji ćete postaviti prvu tapetu. Postavite traku na svoje mjesto na zidu 
tako da krenete od gornje strane prema dolje. Važno je precizno postaviti prvu traku, jer će sve ostale 
trake ovisiti o njenom položaju. Nakon što postavite prvu traku, odrežite skalpelom bijelu površinu 
na vrhu trake na kojoj se nalazi oznaka segmenta. Ako ste naručili višak tapete, ravnomjerno ga 
rasporedite i odrežite tek nakon što je traka postavljena na zid. Prijeđite tapetarskim valjkom ili četkom 
preko cijele tapete kako biste izravnali površinu i istisnuli zaostale mjehuriće zraka.

6. POSTAVLJANJE SLJEDEĆIH TRAKA
Nakon što ste postavili prvi segment, nastavite s postavljanjem sljedećih. Nanesite ljepilo na zid u 
širini sljedećeg segmenta, ostavljajući nekoliko centimetara viška, i postavite drugi segment uz prvi, 
pazeći da su spojevi između segmenata ravni i usklađeni. Segmenti se postavljaju jedan uz drugi, 
bez preklapanja. Svaki sljedeći segment mora biti čvrsto pritisnut uz prethodni kako bi se spriječilo 
pojavljivanje praznina.

7. ZAŠTITNI PREMAZ
Nakon minimalno 12 sati od postavljanja tapeta, kratkodlakim valjkom nanesite dvokomponentni 
zaštitni sloj “MAPEI Mapecoat Décor Protection”. Proizvod se mora iskoristiti u roku od dva sata od 
miješanja. Za zidove koji nisu izloženi vlazi savjetujemo nanošenje 1-2 sloja zaštitnog premaza, a za 
zidove u blizini tuša/kade 2-3 sloja premaza. Sušenje između slojeva je minimalno 6-10 sati. Nakon 
postavljanja tapete i premaza, sve rubove je potrebno zaštititi silikonom.

7. ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE
Nakon što je zaštitni sloj potpuno suh, tapeta se može očistiti blagim sapunom. Za tvrdokornije 
nečistoće mogu se koristiti blaga otapala za čišćenje. Nemojte koristiti kiseline koje bi mogle ugroziti 
zaštitni sloj nanesen u 9. koraku!
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            +385 91 315 8880

         workshop@hia.hr

          hiaworkshop.com

               @hiaworkshop

UŽIVAJTE U SVOM NOVOM ZIDU 
I NJEGOVOM BESPRIJEKORNOM 
IZGLEDU!


